

ERRATA.

Page 70, Cap. 35—For “perfection” of license, read “forfeiture.”

Page 71, Cap. 44—For “Debts due to them,” read “Debts due to holders.”

Page 75, Cap. 17—For “receiving,” read “reserving.”

Page 75, Cap. 18—For “land,” read “bond,” in second line; and in the third line, read “justification of *sureties*.”


Page 77, Cap. 26—For “as well as the fees to be paid,” read “bye-law may fix fees,” &c.

Page 79, Cap. 38—For “Colony,” read “Cobourg.”

Page 80, Cap. 41—Third line, after “Luther,” insert the words “may be spent”; and in seventh line, for “put,” read “grant.”

Page 113—In the sixth line, for “audit,” read “credit.”

Page 162—Put general title “Nova Scotia” over the heading “*Supreme Court of Judicature*.”

 A few other typographical errors have occurred in the sheets containing “*Legislation*,” but they are obvious to the reader, and therefore not recapitulated here.